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                              Universidad Tecnológica Nacional

                                      Facultad Regional Haedo

                                Departamento Ing. Electrónica

                                      Electrónica Aplicada II
TRABAJO PRÁCTICO Nº3: 
                                                 RESPUESTA EN FRECUENCIA.

1) Se tiene una etapa E.C. con los siguientes datos:

TR BC547B      Vcc = 15V     R1 = 33k(     R2 = 8,2k(       Rc = 1K(         RE = 560( 

        RL = 1k(          Rg = 600(        rb = 100(       C1 = C2 = 22(F          CE = 470 (F

Se pide: 

a) Dibujar el cto. equivalente para  baja frecuencia y calcular la fci. Verificar la existencia de polo dominante.

b) Modificar el valor de CE a 22(F y calcular nuevamente la fci. Justificar los cambios con respecto a la fci calculada en el punto a.

c) Dibujar el cto. equivalente para alta frecuencia, calcular la fcs y verificar la existencia de polo dominante para los siguientes casos:

c1)  Salida en vacio.

c2)  Salida con carga.

c3)  Justificar la modificación del polo dominante.

2)  Se tiene una etapa E.C. con los siguientes datos:

TR BC548C     Vcc = 12V     RE = 390(      Rc = 1,5k(     RL = 10k(     Rg = 600(      rb = 100(
Se pide:

a) Calcular la polarización de base para obtener MES. Verificar MES con los valores comerciales de R adoptados.

b)  Calcular C1, C2 y CE para obtener una fci = 40 Hz.

c)  Calcular la fcs y verificar la existencia de polo dominante.

Dibujar los circuitos necesarios para los análisis.

3)   Se pide diseñar una etapa B.C. en la cual se desea obtener una Ri = 5(  y Av = 200. Datos:             TR BC547A          Vcc = 12V         RL = 8k(          fci = 60 Hz.

Se pide calcular: 

a)  Las R de polarización y el punto Q del TR. 

b)  Los capacitores C1, C2 y CB para obtener la fci pedida.

c)   La fcs y verificar polo dominante. 

Dibujar los circuitos necesarios para los análisis.

4)   Se tiene una etapa C.C. discreto con los siguientes datos:            

TR BC547B     Vcc = 12V    Rg = rb = 50(
R1 = 33k(     R2 = 43k(     RE = 2k(     RL = 1k(       fci = 50Hz

Se pide calcular: 

a)  El punto Q del TR, obtener sus parámetros h, Cc, Ce. 

b)  Los capacitores C1 y C2  para obtener la fci pedida, verificando polo dominante.

c)   La fcs, verificar si existe polo dominante. 

Dibujar los circuitos necesarios para los análisis.

5)  Se tiene una etapa C.C. integrada con los mismos datos del ejercicio 4).

CI  CA3086    Vcc = 12V    Rg = rb = 50(
R1 = 33k(     R2 = 43k(     RE = 2k(     RL = 1k(       fci = 50Hz

Se pide calcular: 

a)  El punto Q del TR, obtener sus parámetros h, Cc, Ce. 

b)  Los capacitores C1 y C2  para obtener la fci pedida, verificando polo dominante.

c)   La fcs, verificar si existe polo dominante. 

Dibujar los circuitos necesarios para los análisis.

6)  Se dispone de una etapa S.C. (fuente común) con TR MOSFET canal N con los siguientes datos:

      VDD = 18V        IDSS = 6mA        Vp = -2V         Cgs = Ciss = 7pF           Cgd = Crss = 0,4pF

      Yos = 25 (mho      Rg = 600(      R1 = 1M(      R2 = 390k(      Rs = 1k(      RD = 1,5k(
                              RL = 10k(         C1 = C2 = 47 (F             Cs = 220 (F
Se pide calcular:

a) IDQ, VDSQ y VGSQ.

b) Vo canal abierto, Vo corte, Vo pico sin deformación y Av.

c) La fci y verificar polo dominante.

d) La fcs y verificar polo dominante.

Dibujar todos los circuitos necesarios para el análisis del problema.
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7)  Para el siguiente circuito se pide:

a) Calcular el punto Q de cada TR.

b) Calcular la fci del circuito. Dibujar el modelo equivalente.

c) Calcular la fcs del circuito. Dibujar el modelo equivalente.

d) Calcular nuevamente la fcs conectando la RL al colector de T1 y anulando a T2.

e) Comparar la fcs obtenida en el punto c) con la del punto d)  y justificar diferencias.

Datos:

Vcc = 15V      hFE = hfe = 300       Cc = 5pF       rb = 100(        fT = 250 MHz

(NPN = 3.10-4          (PNP = 5.10-4        Rg = 600(      R1 = 47k(       R2 = 10k(
Rc1 = Rc2 = 1,2k(           RE1 = 680(         R3 = R4 = 10k(          RL = 10k(
C1 = C2 = CB2 = 22 (F              CE1 = 330 (F
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